

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Політологія»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 052 «Політологія»,**  
**підготовлену робочою групою науково-педагогічних працівників**  
**Чорноморського національного університету імені Петра Могили**

Випускники спеціальності «Політологія» факультету політичних наук Чорноморського національного університету імені Петра Могили вже протягом тривалого часу демонструють високі професійні якості та здатність швидко переходити від навчальної діяльності до успішного виконання практичних завдань, що відповідають їх фаху.

Нова освітньо-професійна програма за спеціальністю 052 «Політологія», розроблена фахівцями ЧНУ ім. П.Могили для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зберігає кращі традиції підготовки політологів в даному вищому навчальному закладі, водночас забезпечуючи врахування актуальних вимог ринку праці.

Зокрема, з точки зору подальшої професійної діяльності на практиці можна схвально оцінити включення до нової освітньо-професійної програми дисциплін, орієнтованих на формування компетентностей і навичок, пов'язаних із комунікативними процесами, використанням сучасних інформаційних технологій, проведенням електоральних досліджень тощо.

Важливо, що освітня програма складена таким чином, що веде до формування професійних якостей, які можуть успішно використовуватися в сучасному динамічному світі. Дуже важливими в цьому контексті є психологічна стійкість, здатність правильно будувати комунікації у найскладніших ситуаціях, раціонально діяти в кризові моменти, швидко приймати оптимальні рішення в умовах обмеженого часу. Все це на практиці вимагає цілісного розуміння усіх особливостей та складових політичного процесу і вміння впливати необхідним чином на його перебіг – що і забезпечується пропонованою освітньо-професійною програмою.

Якісна підготовка фахівців в галузі політології є важливою не тільки для міста Миколаєва, але і для всього регіону. І можна з упевненістю стверджувати, що впровадження у ЧНУ ім. П.Могили нової освітньо-професійної програми «Політологія» за спеціальністю 052 «Політологія» сприятиме забезпеченню дійсно якісного навчання студентів, які будуть готовими до найрізноманітніших викликів у подальшій практичній діяльності.

**Голова Миколаївської обласної  
організації політичної партії  
«Всеукраїнське об'єднання  
«Батьківщина»**

  
**Підберезняк В.І.**

